REQUEST FOR INFORMATION


RFI # 	Contractor’s Job No.	Date: 


Project:  	


Contractor:  	Architect:











Initiated by:


Title:  	Spec Section	Dwg/Detail


Signature:


	


QUESTION:  


























Potential Cost Impact:  		Potential Time Impact:  	


		Response Needed within 	 days


	


RESPONSE:  




















Signature:  		Date:  	


Title:





10.97














